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 .دیمشخص کن× نادرست را با  هایهو جمل درست را با  هایهجمل 1

𝑥|𝑥} مجموعة    رو به رو،شکلِ الف( ∈ ℝ,−2 < 𝑥 <  دهد.را نمایش می {3

  تر است.کوچک   2−3از عدد       1−3عدد     ب(

𝑛(𝐴) باشد، آنگاه   19هایِ اولّ عدد برابر با شمارنده 𝐴 اگر مجموعة   (ج = 1       

  .برابرند یکدیگر با قطرها مستطیل، هر در  (د
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 .دیمناسب کامل کن ه یا عبارتکلم ،را با عدد یخال یجاها 2

 دو مثلّث رو به رو متشابه هستند. (الف

   است.................  نسبت تشابه آنها برابر با عدد 

 .نامندمی 9 عدد ................ های ریشه را -3 و 3 اعداد  (ب

𝑎  عبارت (ج ≤  نامثبت (  –) نامنفی  ،  ................................... است. 𝑎 به این معنا است که عدد   0

 طبیعی ( –)  گویا  .است...................... عددی  صحیح، عدد هر (د
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 .دیدرست را علامت بزن نهیگز 3

   ؟دهدقسمت هاشور خورده کدام مجموعه را نشان میشکل مقابل،  در الف(

1  ) 𝐴 ∪ 𝐵                             2  )𝐴 ∩ 𝐵                   

3  )𝐴 − 𝐵                              4   )𝐵 − 𝐴   
 کدامیک از اعداد زیر گویا است؟  ب(

1 )√5                   2 )𝜋                 3)  14/3                           4) √10   

 ؟کدامیک از موارد زیر همواره متشابه هستند (ج

   دو مثلّث دلخواه ( 4        دو مربع دلخواه (3        دو لوزی دلخواه  (2      دو مستطیل دلخواه (1

 ؟متر برابر با کدام گزینه استسانتی 10الاضلاع به ضلع ث متساویمساحت یک مثلّ د(

1)25√3                    2)  5√3                  3) 25√2                    4 )5√2     
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 زیر پاسخ کوتاه دهید. هایلاؤبه س 4

 بنامید.  𝐸  را آن و بنویسید را اوّل زوجِ و رقمی دو عددهای ةمجموع الف(

  نهشت برابر با چه عددی است؟نسبت تشابه دو شکل هم ب( 

 برابر با کدام عدد طبیعی است؟ 1−(0/2)حاصل عبارت ج( 

 ؟شودای تشکیل میچه مجموعهاصم  عددهای و گویا عددهای ةمجموع دو جتماعاز ا( د
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 های خواسته شده را با اعضاء بنویسید.ه به شکل مقابل هریک از مجموعهبا توجّ

 

𝐴 ∪ 𝐵 = { 

 

 

𝐴 ∩ 𝐵 = { 

 

𝐴 − 𝐵 = { 

 

𝐵 − 𝐴 = { 
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    ظاهر شود چند است؟ 4اندازیم، احتمال اینکه عددی بزرگتر از یک تاس را می الف( 6
 

  ( باشد؟دختر دو اًدقیق یعنی) دو دختر یخانواده دارااین  دارد احتمال چقدرای دارای سه فرزند است. خانواده ب(
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 حاصل عبارت زیر را به دست آورید.                           الف( 7

                                                                                                     |3 − √5| +

|−2 − √5| =              
                    

1 عدد  ب( +  صحیح متوالی قرار دارد؟عدد دو بین کدام   5√
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. است برابر قاعده، سر دو از رأس ةزاوی نیمساز روی دلخواه ةنقطهر ةفاصل الساقین،متساوی مثلث هر در دهید نشان 8

𝑀𝐵̅̅ یعنی به کمک شکل مقابل ثابت کنید:    ̅̅̅ = 𝑀𝐶̅̅̅̅̅  
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𝑥 هایبه ضلع  𝐷𝐸𝐹 با مثلث  8و  5و  4های به ضلع  𝐴𝐵𝐶 مثلّث 9 − 𝑥 و   10 و   1 +  اند.با هم متشابه   7

 را پیدا کنید.  𝑥 . ( مقدار کوچک به بزرگ نوشته شده استها، از مثلث هایضلع ةانداز )  
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1−4                                                       حاصل عبارت رو به رو را به دست آورید.         الف( 10 + 5−1 =                                      

                                          ویسید. دار بنبه صورت عددی توان رو به رو را  حاصل عبارتب( 

85×2−3

26×8−4
=                  

/453عدد رو به رو را به صورت نماد علمی بنویسید.                                                                ج( 

27 =                                                                        

 

                                                                                           عبارت رو به رو را ساده کنید.د( 

 √16
3

= 
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                                                                                                مخرج کسر رو به رو را گویا کنید. (ه
5

√3
= 

    

 20 موفّق و سلامت باشید. 

 ارمب نهم پایه  ریاضیدرس   نوبت اولآزمون   کلید ســــــــــوالات   ردیف

  2 (د     (ج  × ب(    الف( 1

 الف( 2
1

2
 گویا (د           نامثبت (ج            دوم ب(      2یا     

2 

 2 1گزینه  د(           3گزینه   (ج          3گزینه  ب(      2گزینه    الف( 3

𝐸   الف( 4 = { } =  2 مجموعه اعداد حقیقی (د                     5 (ج                   1   ب(        ∅

5 𝐴 ∪ 𝐵 = {𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑠, 𝑓, 𝑘,𝑚, 𝑛} 

 

 

𝐴 ∩ 𝐵 = {𝑠, 𝑓, 𝑘} 

 

𝐴 − 𝐵 = {𝑎, 𝑏, 𝑐} 

 

𝐵 − 𝐴 = {𝑚, 𝑛} 
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𝑆                                                                                                                                                  الف( 6 = {1, 2, 3, 4,5,6} ⟹ 𝑛(𝑆) = 6 

𝐴 = {5,6} ⟹ 𝑛(𝐴) = 2 ⇒ 𝑝(𝐴) =
𝑛(𝐴)

𝑛(𝑆)
=
2

6
=
1

3
 

 

𝑆   ب( = , د)} , د (د , , د) (پ, د , , پ, د) (د , (پ, پ, د) , , پ) , د (د , , پ) (پ, د , , پ, پ) (د , {(پ, پ, پ) ⟹ 𝑛(𝑆) = 8 

                                                                         𝐵 = , د)} (پ, د , , پ, د) (د , , پ) , د {(د ⟹ 𝑛(𝐵) = 3 ⇒ 𝑝(𝐵) =
𝑛(𝐵)

𝑛(𝑆)
=
3
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3|                                                        الف(          − √5⏟    
مثبت

| + |−2 − √5⏟      
منفی

| = 3 − √5 + 2 + √5 = 5 

  4و  3ب(    
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𝐴𝑀̅̅̅̅̅ ( ضلع مشترک )  8 = 𝐴𝑀̅̅̅̅̅

𝐴1̂ ( 𝐴𝐷 نیمساز ) = 𝐴2̂

( 𝐴𝐵𝐶 متساویالساقین  )  𝐴𝐵̅̅ ̅̅ = 𝐴𝐶̅̅ ̅̅ }
 
 

 
 
(ض ز ض)
⇒    ∆𝐴𝑀𝐵 ≅ ∆𝐴𝑀𝐶

اجزاء متناظر برابرند
⇒        𝑀𝐵̅̅ ̅̅̅ = 𝑀𝐶̅̅̅̅̅ 
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 :اند. بنابراینمتناسبهای متناظر، ضلعهای متشابه در شکل  9

∆𝐴𝑀𝐵 ≅ ∆𝐴𝑀𝐶
اضلاع متناظر متناسبند
⇒          

4

𝑥−1
=

5

10
⟹ 5𝑥 − 5 = 40 ⟹ 5𝑥 = 40 + 5 ⟹ 5𝑥 = 45 ⟹ 𝑥 = 9  

 یا:

∆𝐴𝑀𝐵 ≅ ∆𝐴𝑀𝐶
اضلاع متناظر متناسبند
⇒          

8

𝑥 + 7
=
5

10
⟹ 5𝑥 + 35 = 80 ⟹ 5𝑥 = 80 − 35 ⟹ 5𝑥 = 45 ⟹ 𝑥 = 9 

 

5/1 

1−4                                                                                         الف( 10 + 5−1 =
1

4
+
1

5
=
5+4

20
=

9

20
                                 

                                                                                                                               (ب

85×2−3

26×8−4
=
85×84

26×23
=
89

29
= 49 

453/27                                                                                                  (ج = 4/5327 × 102                                                           
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16√                                                                                        د(
3

= √8 × 2
3

= √8
3

× √2
3
= 2√2
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√3
=

5

√3
×
√3

√3
=
5√3
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